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ゆたか 
☆ 紙面開催したPTA総会における投票へのご協力ありがとうございました。 

総会の議案は、Web 上の票決により全て承認をいただきました。ここに報告いたします。 

また、先日の授業参観・学級懇談会・引き渡し訓練には大変多くの方々にご参加いただきました。 

ありがとうございます。その日の午後、第１回の PTA 実行委員会が行われました。委員の方が寄せ

てくださったコメントを、ここに一部ご紹介します。 

～豊小の様子を参観して～ 

◆子どもたちが手をあげて発言する姿がとてもがんばっていて、かわい 

かったです。親がいることにドキドキしているのが伝わってきて、そん 

な姿を見られて良かったです。 

◆授業を通じて、友達の良いところを発見し認め合う姿勢が、とても良 

かったと思います。 

◆３年生の教室で左右の机が斜めに向けてあり、授業が受けやすそうだと 

思いました。発表する人や話す人の方をしっかり向いていて、聞く姿勢が 

良いと感じました。体育館移動の時も先生が何も言わなくても自分たちで 

シューズを履き替えていて、次にすることをわかっていて行動に移せて 

いるなあ！と感心しました。 

◆班での話し合いを 30分間していたので少し長いかなと思ったけれど、 

子どもたちはずっと集中して話し合いをしていたので、驚きました。 

◆先生と子どもたちが一体となって良い授業を作ろう！としているのが 

感じられました。事前に配布された 4 年生のお手紙のデザインがすごく 

ステキでした。 

◆子どもたちを見ることができたのはもちろん、先生方がどんな様子で 

動いて下さっているかを見られて、安心して子どもたちをお願いできる 

と思いました。先生方のチームワークの良さをとても感じています。 

◆学級懇談会では、担任の先生のお話をじっくりと聞けて良かったです。 

授業風景も見れて安心しました。1 年間よろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

いただいた温かい感想に励まされ、次の活動への熱意がより高まった豊小職員チームです。 
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 音読発表会への子どもの決意が黒板に書かれた 4年教室↓ 



 

 

会長：鈴木一花 

「私が児童会役員になったのは、『今よ 

りもっと、みんなが楽しく過ごせる豊小 

学校にしたい』からです。ゆたかんポス 

トも使って、いろいろな企画を提案した 

いと思います。あいさつ週間の新しいア 

イデアを考えて、あいさつを返してくれ 

る人を増やしたいし、長放課に１年生か 

ら６年生が楽しめる遊びをやることも 

考えたいです。」 

副会長：大澤光「ぼくが特にがんばりたいことは、ペア遊びです。学校の全員が楽しくなれるように、ペア 

遊びの時間をもりあげたいです。よろしくお願いします。」 

小田菜月「わたしが全校のみんなに協力してほしいと思うことは、朝のあいさつです。あいさつをすると、 

一日を気持ちよく始められると思います。みんなに、ぜひ、あいさつを自分からしてほしいです。」 

鈴木陸斗「ぼくは、豊小を、思いやりがあって助け合いができる学校にしたいです。そのためにも、ペア遊 

びでは、みんなを楽しくさせたいです。」 

大橋茉莉「私は、元気で明るい学校をみんなと作っていきたいです。そのために、掃除や１分前行動など、

生活の中でできることを大切にしていきます。力を合わせればきっとできるはずです。」 

山口莉央「豊小を世界一笑顔があふれる学校にしていきたいです。みんなの意見に耳をかたむけ、豊っ子の 

お手本になる児童会役員になります。」 

中尾杏「役員としての目標は、元気なあいさつをする、です。そこで、皆さんにお願いです。私たちが元気 

よくあいさつをするので、皆さんも元気なあいさつを返してくれるとうれしいです。お願いします。」    

～すばらしい決意ですね。みんなで応援して、役員7人と共に豊小をさらに良い学校にしていきましょう！～ 

 

 

                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆ ４月 30 日、今年度初の避難訓練。真剣な取り組みが立派でした。 

以下の写真をご覧ください。ハンカチなどで口を覆って煙を吸い込まないように避難し

ている児童の姿です。今回の訓練は理科室からの出火を想定していました。ふざけたり、

手を抜いたりせずに避難行動に取り組めており、先生たちの確かな事前指導が生きている

と感じられました。子どもたちを大いに褒め、一人の場面でも身を守れるように、さらに

子どもの判断力と行動力を伸ばしていきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教員の点呼の 

声以外は私語 

なしで待機→ 

「お・は・し・も」を厳守して避難。 

←外に出たら、 

駆け足で整列 


